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Tenue au feu Oh

Fissuration trés pré judiciable

Reprise de bétonnage : Oui

Acier HA 300 = 65.2 kg
Béton : BETON30 = 0926 m3 Acier HA 500 = 36.3 kg

Bibliotheque
Structure

Longrines
Section 40x60

Nombre 1

Surface du coffrage = 6.14 m2 Enrobage inférieur 3 cm

Enrobage latéral 3 cm Enrobage supérieur 3 cm

Densité = 1091 kg/ m3

Diométre moyen = 9.96mm

Echelle pour la vue 1/33
Echelle pour la section 1/20
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Tél. Fax Acier HA 300 = 84.8 kg

Tenue au feu Oh Fissuration

trés pré judiciable Reprise de bétonnage :

Oui

Béton : BETON30 = 0938 m3 Acier HA 500 = 36.3 kg

Bibliotheque
Structure

L ongrines
Section 40x60

Surface du coffrage = 644 m2 Enrobage inférieur 3 cm

Enroboge latéral 3 cm Enroboge supérieur 3 cm

Densité = 129 kg/ m3

Diamétre moyen = 10.4mm

Echelle pour la vue 1/33
Echelle pour la section 1/20
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Tenue au feu Oh

Fissuration trés pré judiciable

Reprise de bétonnage : Oui

Acier HA 500 = 41 kg
Béton ' BETON30 = 0.756 m3 Acier HA 500 = 26.4 kg

Bibliotheque
STructure

Longrines
Section 40x60

Nombre 1

Surface du coffrage = 322 m2 Enrobage inférieur 3 cm

Enrobage latéral 3 cm Enroboge supérieur 3 cm

Densité = 89.29 kg/ m3

Diamétre moyen = 9.7mm

Echelle pour la vue 1/33
Echelle pour la section 1/20




